

博

文

約

禮



15周年校慶

15th Anniversary

各位家長：

大家好。剛送別2015年，迎來新的一年，在這裏謹祝各位身體健康、子女孝順、家庭幸福。

本學年學校將舉辦多項校慶活動，以慶祝成立十五周年。回想2000年學校開辦時，就像嬰兒呱呱落地，對周圍環境和事物，感到新鮮和興奮，也因此開展了多項具時代性的計劃，如多個學科的校本課程、經歷學習和專題研習計劃、長課節時間表和自主學習、普通話學中文及服務學習等。我們很高興學生能學以致用，並且能持守學校的辦學宗旨，以服務和回饋社會國家為己任。

回顧十五年來，香港經歷了很多改變，例如經濟的起伏、沙士病毒和禽流感等重大的傳染病；政治和政制的爭議、社會和家庭的結構改變、互聯網和全球化的影響等。在社會的改變和挑戰下，學校教育也積極求變，特別是教育年青人如何作好裝備，迎接社會上不同的挑戰和困難，增強他們的抗逆力。我們期望學生有能力，有信心，在未可知的將來，積極生活和主宰自己的人生。

為讓學生能積極面對社會的改變和發展，學校在過去數年，開展了自主互助學習，從學習的根本處著手，讓學生對學習產生興趣，讓學習成為自己的事情，成為喜悅的學習者。此外，學生如何規劃自己的人生，也要詳細計劃和思考，因此我們引入中文大學的生涯規劃先導計劃，幫助學生將學習和前途規劃結合在一起。我們相信，只要學生作好準備，他們會擁有豐富和精彩的人生。

為讓學生展示多元智能和慶祝十五周年校慶，學校將於2016年4月28日晚假浸會大學的大學會堂演出一齣由校友和師生合編的音樂劇。請大家預留時間，出席晚會，與我們共度一個愉快的晚上。

周厚峰上

校長的話



JULIAN Ma (三忠洪逸、一勇洪翹、一誠洪翔家長)

不知不覺"震夏"已十五歲了，能在這麼短時間在區內站穩腳—無論在學術水平、校風、理念也受區內家長認同，真不容易，這都有賴校長、各教職員、所有學生、甚至家長們的共同努力。



記得一次我在陸運會聽到老師的對話，她說學生們就是自己的仔仔女女。這句說話令我在心中盪漾了很久，覺得很溫暖，也感到小朋友很幸福，因為在學校裡也有親如父母的老師愛他們。

我很感激"震夏"提供一個良好的學習環境讓小朋友成長，我很認同她的教育理念—培養自學能力，因為終身學習的能力及興趣，遠較課本上的知識重要。

趁十五週年校慶這大日子，我祝願"震夏"邁向更美好的未來。

感謝您

(三忠班 郭頌賢家長)

時光荏苒，轉眼間，兒子就讀香港中文大學校友會聯會陳震夏中學已是第三個年頭，作為家長的我們，滿懷感激。回想這三年，學校給予我們的印象是朝氣勃勃，上下一心，團隊精神活現，教師勇於創新，學習氣氛濃厚，無論老師或學生，臉上都洋溢著歡樂的笑容。在社區得到家長的廣泛讚許，作為家長的一分子，感覺與有榮焉。



適逢今年是香港中文大學校友會聯會陳震夏中學創校十五周年，我們深感興奮，也特此道賀，感謝周校長、所有老師及家教會委員對學校的付出。祝願香港中文大學校友會聯會陳震夏中學繼續培養學生擁有正面的價值觀和積極的人生觀，啟發潛能，自我超越，並秉承學校的校訓「培養自學能力，確立人生目標」，在這個屬於學校的特別日子，我獻上作為家長的一份祝福，祝香港中文大學校友會聯會陳震夏中學—生日快樂！



家有喜事



劉怡玲老師



張美美老師



余逸賚老師